

# **News Letter**

セイウ株式会社 企画開発部 企画グループ TEL 06-6599-1980 FAX 06-6599-2055 2015 年 1 月 23 日

## 手軽に美味しくフルーツを摂れる、新商品が誕生!

# 飲むフルーツデザート!「Smoothie トロっと飲む果実」

セイウ株式会社(本社所在地:大阪府大阪市港区、代表取締役社長:孫成)は、フルーツ ピューレを主原料とし、無加糖・無着色で仕上げた新商品「Smoothie トロっと飲む果実」 を、2015年3月より新発売いたします。







いちご&りんご



マンゴー&りんご



かぼちゃ・にんじん &りんご

# 「飲むフルーツデザート」をコンセプトに、リンゴピューレと濃縮リンゴピューレ、

濃縮リンゴ果汁をベースに、無加糖・無着色・無香料で仕上げました。

フルーツ補給の新しいスタイルをご提案いたします。

### 【商品特長】

- ◆トロっと食感のナチュラルテイスト。
- ◆リンゴピューレをベースに、無加糖・無着色・無香料で仕上げました。
- ◆スパウト付きパウチ容器でフルーツをクイックチャージできます。
- ◆ハンディタイプで持ち運びも便利!



セイウ株式会社 企画開発部 企画グループ TEL 06-6599-1980 FAX 06-6599-2055 2015年1月23日

#### 【商品内容】

	りんご	いちご&りんご	マンゴー&りんご	かぼちゃ・にんじん &りんご
JAN ⊐− ド	4562152083257	4562152083295	4562152083271	4562152083288
ITF コード	14562152083254	14562152083292	14562152083278	14562152083285

内容量:90g、賞味期限:12ヶ月、希望小売価格 150円(税別)、発売エリア:全国

以上

報道各位からのお問い合わせ先 セイウ株式会社 企画開発部 企画グループ Tel 06-6599-1980 Fax 06-6599-2055

> お客様からのお問い合わせ先 セイウ株式会社 お客様相談室 フリーダイヤル 0120-068-768 (平日10時~17時)